

公告提示

*ST 潜药限售股解禁



公司本次有限售条件的流通股上市数量为12038010股;上市流通日为8月13日。

S百大聘任副总经理



公司董事会同意聘任杨祖德先生为副总经理。

江南重工提示股价异动



公司股票连续三个交易日内收盘价格涨幅偏离值累计超过20%。经查询,目前不存在应披露而未披露的重大信息。

S藏药业股改方案获批



公司于8月7日收到西藏自治区国资委批复,同意公司股改初步方案,原则同意国有股股东按此方案参与股改。

复牌17天 三联商社大股东套现3.6亿

其中司法执行卖出 3978 万股,主动抛售 147.61 万股,合计占总股本 16.33%

本报记者 彭友

自7月12日三联商社股改复牌至8月6日,共17个交易日。在此期间,控股股东山东三联集团所持三联商社股票被法院卖出、或自行减持共计4125.61万股,占三联商社总股本的16.33%。据记者粗略估算,三联集团在此期间共被动套现约3.6亿元。

三联商社今日发布权益变动报告书称,8月1日至6日,三联集团减持股票幅度达三联商社总股本的6.92%。其中因司法执行卖出公司股份1600万股,三联集团自行抛售147.61万股。

此中原因是,2007年7月30日,因与河南新飞电器有限公司买卖合同纠纷案,河南新乡市中级人民法院裁定“将三联集团持有的三联

社普通股1000万股予以平仓处理,以平仓资金偿还所欠货款。”2007年8月6日,因与四川长虹电器股份有限公司买卖合同纠纷案,四川省绵阳市仙游区人民法院裁定“将山东三联集团持有的三联商社普通股600万股强制卖出,用于清偿债务。”

三联商社昨日发布的公告则称,三联集团近期出售该部分股份

所得资金已被新乡法院冻结。同时,三联集团所持公司股份存在被进一步司法执行的可能。

而此前,7月30日,山东省日照经济开发区人民法院以及新乡法院裁定三联集团所持公司股份1208万股。7月28日公告显示,日照开发区法院以及新乡法院近期卖出了三联集团所持有的1170万股。

上述时间段内,三联集团共出

售4125.61万股,按照加权平均价计算,在此期间共套现3.6亿元。

“这些股份出售主要是为了偿债。”三联商社董事会办公室高先生对记者表示。据介绍,三联集团从中国信达资产管理公司手中购买郑百文债权时,花了3亿元左右,当时只支付了几十万元。此外,三联集团还与包括新飞电器在内的其他一些公司存在债务纠纷,被迫卖股偿债。

沪市四公司停牌讨论重大事项

本报记者 彭友

因讨论重大事项,沪市四家公司今日宣布停牌。东方集团、晋西车轴和中大股份均公告称,由于公司正在讨论重大事项,且存在重大不确定性,公司股票将于本公告刊登当日起停牌,直至相关事项确定后复牌并披露有关结果。

*ST秦岭表示,接控股股东陕西省耀县水泥厂通知,耀县水泥厂及实际控制人铜川市国资委正在就秦岭水泥国有股权转让事宜与有关受让方进行商谈,因该事项有待进一步论证,存在重大不确定性,公司股票8月8日起停牌,直至相关方案确定并公告后复牌。

*ST TCL 上半年实现盈利

本报见习记者 应尤佳

*STTCL今日发布半年报,报告期内公司实现净利润4509.3万元;营业利润为负5130.1万元,同比减亏96.8%;基本每股收益0.0174元。公司预计2007年7月1日至9月30日的业绩将继续改善并盈利。

报告期内公司主营业务收入179.9亿元,同比下降23.7%,其中多媒体电子产业实现销售收入92.0亿元,占51.2%,移动通信产业实现销售收入20.4亿元,占11.4%。TCL多媒体科技控股有限公司净亏损21692万元。而传统家电行业,报告期内共实现销售收入22.2亿元,同比下降10.4%,实现综合毛利率16.8%。

据半年报显示,李东生在报告期内进行了非交易过户的财产分割,从报告期初的12195.3万股减少到报告期末9756.24万股。

ST北生涉嫌违规遭立案调查

本报记者 彭友

ST北生今日公告称,公司日前收到《中国证券监督管理委员会立案调查通知书》,“因涉嫌证券违法违规一案”,中国证监会广西监管局决定对公司立案调查。

ST北生表示,公司将积极配合此项工作,并将视调查进展情况及时履行信息披露义务。

今年4月以来,ST北生连续发布停牌公告。由于会计师事务所对公司2006年度财务审计报告出具无法表示意见,ST北生股票自4月30日开始暂停交易。

四川长虹大股东持股解押

本报记者 彭友

四川长虹今日公告称,公司日前接到控股股东四川长虹电子集团通知,获悉长虹集团于2006年7月4日质押给中信银行成都分行用于贷款质押担保的公司1.3亿股限售流通股(原国有法人股)已于2007年8月3日解除质押。上述股份解除质押已在证券登记结算有限责任公司上海分公司办理了解除质押登记手续。

泸州老窖竞购华西证券1.3亿股

本报记者 李和裕

泸州老窖今日公告称,其已收到北京产权交易所《产权受让申请受理通知书》,通知称,经会同转让方中国航空国际信托公司进行资格审查,同意受理受让申请,泸州老窖可与转让方中国航空国际信托公司就竞购事宜进行谈判。

此前,泸州老窖曾获得华西证券2亿股股权,持股比例为19.75%,成为华西证券第一大股东。

S*ST天华正洽债务重组事宜

本报记者 彭友

已被暂停上市的S*ST天华今日公告称,公司积极寻求资产重组,目前苏州中茵集团通过股权受让已成为公司第一大股东,合计持有公司股份2929.1万股,占公司总股本的24.06%。2007年5月31日,公司董事会、监事会及管理层已改组完毕,中茵集团已正式入主S*ST天华。但因债务谈判尚未完成,中茵集团拟在公司完成债务重组后再对公司实施资产重组。

据悉,S*ST天华正在积极推进债务重组,争取为实施资产重组创造条件,目前与各债权人正在洽谈中。同时,公司正与各法人股东协商,积极推动股改工作与重组工作同步进行。

华源系借款担保连环诉讼昨审五案

本报记者 袁小可
见习记者 林诗吟

昨日,牵涉华源集团的两宗借款诉讼案分别在上海市第一中级人民法院和第二中级人民法院公开审理。有趣的是,这两宗案件原告方均为银行,被告方均为贷款的担保方。经过审理,上工申贝与建行上海分行之间的诉讼案双方均表示愿意接受协商解决,而另一起案件则因双方仍然没有达成一致意见,法院亦当庭作出判决,案情结果有待法院的事实认证并审判。

上工申贝与建行有望和解

上海市第一中级人民法院24号法庭昨日公开审理了四起诉讼案件。尽管四笔涉诉金额各异,但涉诉主角却相同:原告方中国建设银行上海市分行,以及被告方上工申贝。

双方对簿公堂源于华源集团旗下*ST源发向建行市分行申请的4笔借款合同合计金额1亿元全部逾期,建行向法院提出,要求作为担保方的上工申贝承担担保责任,代*ST源发偿付借款本金共计116720283.60元。在开庭前,法院已查封、冻结上工申贝银行存款合计116720283.60元或其他等值财产,并同时查封上工申贝名下三号地块的房地产。

昨日开庭后,围绕四笔借款,建行方提出,要求法院判处上工申贝归还本金1亿元,及相应利息与罚息2000万元。

对此,上工申贝提出,为*ST源发借款提供担保,公司承担的是代为还款之责。围绕这四笔历史旧账,邵耀范律师提出几项质疑:借款时仅有贷款转存凭证,但尚无转账单出示,过户是否实际发生?借款合同显示,四笔款项要分别打入的是*ST源发四个不同的借款账号,一家公司在同一家银行中出现多个借款账号是否正常? *ST源发2004年借款一年后尚未支付利息,建行是否进行了还款催讨?前账未清时,建行在再度发放借款时是否审查过*ST源



发的经营状况?

作为被告席上的唯一成员,上工申贝还反对这一“不公”待遇。代表律师邵耀范提出,*ST源发作为这1亿元贷款的借款方,理应成为此诉讼中不可或缺的主角,申请法院将*ST源发追加为本案诉讼案第一被告。

不过,在长达近两个小时庭审交锋相对的法庭陈述与辩论后,双方均向审判长表示,愿意接受协商解决,建设银行方律师表示,希望上工申贝能尽快提出解决方案,而上工申贝也允诺,公司将在近期制订几套方案与建行进行讨论,争取早日达成一致。

家化集团、中行分歧较大

而由上海市第二中级人民法院公开庭审的中国银行上海市普陀支行因保证合同纠纷诉上海家化集团一案,经双方律师出示相关证据并当庭辩论,双方仍然没有达成一致意见,法院亦当庭作出判决,案情结果有待法院的事实认证并审判。

因人员未齐,原拟定于早晨9点开始的庭审延迟进行,审议进行了40多分钟。家化集团对保证合同没有异议,但认为,由于案件

实际当事人华源集团没有到场,而该案所涉及的是华源集团的巨额资产重组,政府已经出面协调被牵连的6家上市公司(包括家化集团所控股的上海家化)。

被告律师辩称,事件尚在处理当中,处理结果还未明晰,中国银行要求上海家化现在承担担保责任并不合适。而且华源集团是欠款人,不应让家化集团单独承担这个责任。

但中国银行代理律师坚持自己的诉讼要求,认为自己有权选择任何时刻在借款未还情况下要求担保方承担连带责任。

除要求归还借款本金5000万元和承担全部诉讼费用之外,中国银行还要求家化集团支付截至2007年3月20日的利息约278万元。中国银行此次计算所依据的年利率为8.37%,与第一次庭审所依据的5.58%有较大的差别,利息与担保合同不符成为被告律师的争议所在。就此,到场的一位中国银行内部人士解释称,还款期内年利率定为5.58%,与合同上一致,而关于逾期部分的利息计算,当时合同上已经写明,如果借款没有按期归还,则进行罚息,在5.58%的基础上加收50%,即为8.37%。

相关报道

*ST源发 拟置换反担保股权

本报昨日报道的*ST源发将置换反担保股权一事得到了证实,*ST源发今日明确表示,公司愿意以所属其他公司的股权或资产置换用于上工申贝的反担保股权。

*ST源发今日公告称,近日,公司收到上海市第一中级人民法院关于财产权属纠纷的传票,上工申贝将公司以及新余国资委共同告上法庭。

*ST源发表示,近日,公司将其用于反担保的新余华源95%股权转让给新余国资委,上工申贝认为此举违反了《反担保协议》的约定,侵犯其合法权益,并请求法院判令股权转让合同无效。

*ST源发表示,新余华源系由于华源危机及地方政府强烈要求收回之多重因素影响,*ST源发无奈决定退出新余华源。在此之前,公司曾明确向上工申贝表示,愿意以所属其他公司的股权或资产置换该等反担保股权。公司同时强调,将继续与上工申贝协调相关问题。(袁小可)

三次“叫卖” 三度流拍

河南建投将折价轻取 *ST 安彩大宗股权

本报记者 彭友

意料之外而又情理之中,虽经三度“叫卖”,*ST安彩9018万股股权终于还是以流拍谢幕。如不出意外,这笔“无人青睐”的股权将以折价抵偿的方式落入河南建投囊中。

今年以来,*ST安彩第一大股东河南安阳彩色显像管玻壳有限公司,因其不能偿还对河南省建设投资总公司的债务,应河南建投请

求,安玻公司所持*ST安彩9018万股股权(占总股本的20.50%)将被拍卖,拍卖地点在郑州境内。虽然连续经过三次挂牌,但每次皆因无竞买人报名参加竞买而流拍。

其间,市场瞩目的焦点,极有可能出手重组*ST安彩的河南建投同样袖手旁观。而此前的2007年6月27日,天津市一中院委托拍卖公司对安玻公司持有的*ST安彩1000万股限售股(占总股本

的2.27%)进行拍卖,河南建投特意赶赴天津拍得了这部分股权,成为*ST安彩第二大股东。

据悉,*ST安彩每次的拍卖价格都较上次降低。根据相关司法解释,经三次拍卖仍不能成交时,人民法院应当将所拍卖的股权按第三次拍卖的保留价折价抵偿给债权人。

*ST安彩今日的公告也特别强调,河南省高级人民法院将做出裁定,将所拍卖的股权折价抵偿给河

南建投,最终结果以河南省高级人民法院的裁定为准。

公开资料显示,河南建投是隶属于河南省政府的国有投资公司。此前不久,河南建投曾出手重组ST春都。目前,坊间甚至有河南建投和河南省经济技术开发公司已经开始着手重组*ST安彩的传言。如果河南建投获得上述*ST安彩股权,其持股比例将达22.77%,超过安玻公司,成为*ST安彩第一大股东。

第一落点

深深宝 借款代偿案一审胜诉

深深宝向深圳市中级人民法院起诉广东盛润集团借款代偿纠纷案已经一审开庭审理终结。日前,深深宝收到深圳市中级人民法院下达的《民事判决书》:判决盛润集团自判决生效之日起10日内向公司归还代偿款本金2900万元人民币及利息。盛润集团如未按规定的期限自动履行债务,逾期按《中华人民共和国民事诉讼法》第232条之规定,加倍支付迟延履行期间的债务利息。案件受理费186800元人民币由盛润集团负担。(李和裕)

上柴股份 澄清上汽集团参股传闻

针对上汽集团图谋参股上柴股份的传闻,上柴股份今日澄清称,公司控股股东上海电气集团表示,上海电气业务部门与上汽集团的有关部门就上柴股份今后的产品发展规划、产业发展方向、产品配套以及其他可能的合作进行过探讨和研究。截至目前,上海电气未与上汽集团就任何形式的合作签署任何书面文件。此外,上海电气也未向上柴公司派驻工作组。

据悉,上柴股份与上汽集团在产品方面一直存在配套关系,也经常就产品配套进行接触。(彭友)

北方天鸟 二股东沽尽公司股票

北方天鸟今日公告称,公司昨日接深圳市盈宁投资有限公司通报:自2007年6月1日至2007年8月2日,该公司通过上证交易系统售出其所持有北方天鸟无限售条件流通股200万股,占公司总股本的1.39%。

此前,该公司已于5月下旬通过上证交易系统售出北方天鸟无限售条件流通股410万股,占公司总股本的2.85%。因此,截至8月2日,深圳盈宁所持有的北方天鸟无限售条件的流通股已全部减持完毕,共计610万股,占公司总股本的4.24%。自今年7月6日以来,北方天鸟股价从7.06元开始一路上扬,昨日收于涨停价14.91元。(彭友)

安源股份子公司 拟引进战略合作伙伴

安源股份今日公告称,公司下属全资子公司安源玻璃有限公司拟通过引进战略合作伙伴,实现公司浮法玻璃产品产能扩展和产品品质升级,目前正在与相关企业进行接洽,尚未就合作事宜签署任何书面协议或文件,该合作事宜尚存在不确定性。(彭友)